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Казус: Проект в болница
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Вие сте ръководител на проекта за регионалната болница „Мария Магдалена“ 1. Болницата добавя към нея ново раково крило. Поради финансиране от държавни субсидии и няколко значителни донора, болницата може да предприеме подобрения в рамките на всички отдели. 

От вас се иска да ръководите проект за замяна на процесите и системата, използвана за планиране на разпределението на пациенти по стаи, кабинети за лечение и диагностика, операционни зали в цялата болница, включително новото отделение за рак.

Целта на проекта е да се подобри способността за планиране на болницата, като се обърне специално внимание на максималното използване на лечебното заведение. Подходът за планиране трябва да задоволи критичните здравни нужди и желания на пациентите, като например да имат самостоятелна стая.

Има много неща, които трябва да имате предвид, когато планирате проект за болнично заведение. Те включват, но не са ограничени до:

• Критичната необходимост от незабавна грижа;
• Осигурителните и застрахователните права на пациента (например самостоятелна или полу-самостоятелна стая);
• Пациентът заразен ли е?;
• Необходимост от оборудване за диагностично или здравно наблюдение и възможността на стаята за настаняване да побере оборудването;
• Нива на персонал с необходимия опит, като рентгенови техници или хирурзи.
Цялостният спонсор на проекта е оперативният директор на болницата, д-р Карла Олсен, която ще работи с вас за осигуряване на подкрепа за управление на проекта. Тя ръководи лекарите и пациентските служби в ролята си на оперативен директор. Тя е разочарована от неспособността на болницата да планира ефективно звената и оборудването си и е много развълнувана от изпълнението на този проект. В първоначалните ви разговори с д-р Олсън, тя е изразила много категорични мнения за това как трябва да се планира изпълнението на проекта.
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